

致：各大传媒采访主任

由：香港爱滋病基金会传讯部

日期：2016 年 5 月 14 日

新闻稿

实时发布

香港爱滋病基金会成立 25 周年 推全新会徽及形象 于太古城中心举行周年展览会

适逢成立 25 周年，香港爱滋病基金会(「基金会」)今天于太古城中心举办庆祝活动，并正式公布新会徽及形象，象征以「新」视觉看待爱滋病这个「老」问题，为感染者和大众提供与时俱进的教育和服务。此外，基金会将于明天(5 月 15 日)在太古城中心五楼展览场地举办 25 周年展览会，介绍基金会于香港及内地的工作。



香港爱滋病基金会于 1991 年成立，致力遏止爱滋病病毒的蔓延，为公众提供爱滋病预防教育，及为感染者或受爱滋病影响人士提供支持服务。基金会深明教育是预防爱滋病蔓延的最有效方法，所以藉此以崭新的形象示人，用新的角度「学会 . 性 Love with Sextitude」提倡安全性的意识，及带出四个重要信息：

「安全至上」：进行性行为时要懂得保护自己，每次都要正确使用安全套，不要贪一时快感或方便而放下戒心。只要曾进行不安全性行为，都有机会受到爱滋病病毒感染。

「套有限期」：使用安全套前需要看清楚使用期限。此外，安全套亦不应该放在受热或受压的地方，例如银包、裤袋。

「性事要套」：进行性行为时要正确使用安全套，对自己和伴侣负责任。

地址：香港筲箕灣柴灣道 8 號筲箕灣賽馬會診所 5 樓
電話：(852) 2560 8528 傳真：(852) 2560 4154
網頁：http://www.aids.org.hk/ 電郵：hkaf@hkaf.com

「驗血即知」：接受愛滋病毒抗体测试就如一般的身体检查一样，任何曾经进行过不安全性行为的人（例如没有使用安全套，或者安全套在性行为时破裂），都可以于三个月的空窗期后，到基金会进行 HIV 抗体测试。



活动上，歌手林一峰及林二汶亦就基金会的新形象「学会·性」作出分享，并提醒市民应该保持开放的心态去学习正确的性知识。

